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για τον ίδιο κίνδυνο από το ΚΙΝΑΛ, 
είναι και η Αχαΐα, τόπος παραδοσια-
κά με ισχυρή πράσινη βάση και επιρ-
ροή. Η πρόσφατη μαζική συγκέντρωση 
του Ν. Ανδρουλάκη εδώ, χτύπησε ένα 
ακόμη καμπανάκι για την αξιωματική 
αντιπολίτευση. Αρκετοί νομοί της Μα-
κεδονίας, εξάλλου, λόγω ακόμη του 
Μακεδονικού, είναι στοιχήματα για τον 
ΣΥΡΙΖΑ και θα μπουν στον σχεδιασμό 
της Κουμουνδούρου μετά το συνέδριο 
(π.χ. Κιλκίς, Σέρρες, Πέλλα κ.λπ.).

ΚΙΝΑΛ
Με τους 270.000 συμμετέχοντες στις 
εσωκομματικές εκλογές να βρίσκονται 
στις αποσκευές του, το Κίνημα Αλλα-

Ο
ι περιφέρειες που είτε για πλη-
θυσμιακούς λόγους είτε για 
συμβολικούς, χαρακτηρίζονται 
κρίσιμες και ήδη αποτελούν 

αντικείμενο ειδικού σχεδιασμού για 
τα κομματικά επιτελεία σε Μαξίμου, 
Κουμουνδούρου και Χαριλάου Τρι-
κούπη.

ΝΔ
Στην Αττική, η γαλάζια προσοχή εστιά-
ζει αφενός στα βόρεια, όπου η ΝΔ ανα-
γνωρίζει ότι δεν έχει την πολυτέλεια 
για παραμικρό ψαλίδισμα στο προβά-
δισμα, αφετέρου στα πιο «δύσκολα» δυ-
τικά – Αθήνας και Αττικής. Η επιλογή 
του Μητσοτάκη να ρίξει στη μάχη για 
τον Δυτικό τομέα τον Μιχάλη Χρυσο-
χοΐδη συνδέεται με τον γενικότερο 
σχεδιασμό. Η Θεσσαλονίκη, εξάλλου, 
αποτελεί ουσιαστικό και συμβολικό κά-
στρο, ενώ η Κρήτη, όπου η ΝΔ επέλεξε 
να κάνει το δεύτερο προσυνέδριό της, 
εξελίσσεται σε προσωπικό στοίχημα 
για τον Μητσοτάκη. Η δυναμική του 
Ανδρουλάκη θεωρείται ότι πιέζει τον 
Αλέξη Τσίπρα και δημιουργεί νέα δε-
δομένα για τις ψήφους από την Κεντρο-
αριστερά. Το ίδιο προσδοκά η ΝΔ στο 
παραδοσιακό κάστρο της Κεντροαρι-
στεράς, την Αχαΐα. Κεντρικό στοίχημα 
για την Πειραιώς, επίσης για συμβολι-
κούς λόγους, είναι να μη χαθεί καμία 
μονοεδρική.

ΣΥΡΙΖΑ
Στην Κουμουνδούρου εστιάζουν στα 
Δυτικά της Αττικής, όπου έχουν δεξα-
μενές, θέλουν να βελτιώσουν τη θέση 
τους στη Θεσσαλονίκη, και γενικότερα 
στον Βορρά, όπου ο ΣΥΡΙΖΑ δέχεται 
μεγάλη πίεση, ενώ ο Αλέξης Τσίπρας 
έχει αναλάβει προσωπικά τη μάχη της 
Κρήτης – δεν είναι τυχαίο ότι στο τελευ-
ταίο ταξίδι του στο νησί  συνοδευόταν 
και από στελέχη που προέρχονται από 
το ΠΑΣΟΚ. Κι αυτό γιατί σε Ηράκλειο, 
Ρέθυμνο και Λασίθι καταγράφεται με-
γάλη αύξηση του ΚΙΝΑΛ, λόγω και της 
εντοπιότητας του Νίκου Ανδρουλάκη. 
Στο μικροσκόπιο του ΣΥΡΙΖΑ, επίσης 

Στην Αττική, η 
γαλάζια προ-
σοχή εστιάζει 
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Ελληνικές Εκλογές: Οι 10 νομοί 
που θα κρίνουν τον νικητή

γής οργανώνει τη δική του εξόρμηση, 
στοχεύοντας στις περιοχές που μπορεί 
όχι μόνο να κερδίσει διψήφια ποσο-
στά, αλλά υπό συνθήκες να διεκδική-
σει ανατροπές που θα το φέρουν σε 
κάποιους νομούς στη δεύτερη θέση. 
Τουλάχιστον τρεις νομοί της Κρήτης 
(πλην Χανίων) δημοσκοπικά έχουν 
στείλει μήνυμα μιας τρικομματικής μά-
χης, ενώ σημαντική άνοδο καταγρά-
φονται και στην Πελοπόννησο (Ηλεία, 
Αργολίδα, Αρκαδία). Από την άλλη, η 
πλέον προβληματική περιοχή εξακο-
λουθεί να παραμένει η Αττική, στην 
οποία το ΚΙΝΑΛ συγκεντρώνει εδώ και 
χρόνια από τα μικρότερα ποσοστά της 
παράταξης.

Καλαμπάκα: Καρφί πέντε εκατοστών σφηνώθηκε στο κρανίο άνδρα
κάποιο άλλο σύμπτωμα. Ο ασθενής μετα-
φέρθηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Καλα-
μπάκας ενώ στη συνέχεια στο Γενικό Νο-
σοκομείο Τρικάλων. Ωστόσο, οι γιατροί 
έκριναν τελικώς πως έπρεπε να μεταφερθεί 
στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας, 
όπου υποβλήθηκε σε επέμβαση και αφαι-
ρέθηκε το καρφί με επιτυχία. Κατά την ίδια 
τοπική ιστοσελίδα, ο άνδρας αναρρώνει 

Ε
να ιδιαίτερα δύσκολο περιστατικό 
κλήθηκαν να αντιμετωπίσουν για-
τροί, καθώς ένας κάτοικος της Κα-
λαμπάκας μεταφέρθηκε στο Κέντρο 

Υγείας της περιοχής με ένα καρφί πέντε 
εκατοστών σφηνωμένο στο κεφάλι του.
Ο άνδρας αισθάνθηκε ένα αρχικό τράνταγ-
μα κατά τη διάρκεια εργασιών που έκανε 
αλλά στη συνέχεια ούτε πονούσε ούτε είχε 

Ο άνδρας αι-
σθάνθηκε ένα 
αρχικό τρά-
νταγμα κατά τη 
διάρκεια εργα-
σιών που έκανε υπό την παρακολούθηση των γιατρών ενώ 

η υγεία του δεν διατρέχει κανέναν κίνδυνο.


